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1. Íà áåðåãó ðåêè Ëèìïîïî ðàñòóò ïàëüìà è áàîáàá. Íàäóâíîé êðîêîäèë ïëûâåò

îò ïàëüìû äî áàîáàáà 25 ìèíóò. Æèâîé êðîêîäèë çà ýòî âðåìÿ ìîæåò ïðîïëûòü

îò áàîáàáà äî ïàëüìû. Ñêîëüêî âðåìåíè ïîòðåáóåòñÿ æèâîìó êðîêîäèëó, ÷òîáû

äîïëûòü îò ïàëüìû äî áàîáàáà? Îòâåò îáúÿñíèòå.

2. Â Âàñþêàõ áûë ïðîâåäåí øàõìàòíûé òóðíèð, íà êîòîðîì çà ïîáåäó â ìàò÷å íà-

÷èñëÿëîñü 1 î÷êî, çà íè÷üþ � 0,5 î÷êà, çà ïîðàæåíèå � 0 î÷êîâ. Òóðíèð ïðîâîäèëñÿ

â íåñêîëüêî òóðîâ, â êàæäîì òóðå âñå øàõìàòèñòû íåêîòîðûì îáðàçîì ðàçáèâà-

ëèñü íà ïàðû. Ïî îêîí÷àíèè òóðíèðà Îñòàï Áåíäåð, êîòîðûé çàíÿë íå ïåðâîå è íå

ïîñëåäíåå ìåñòî, ïîñ÷èòàë, ÷òî ïðîöåíò íàáðàííûõ èì çà âåñü òóðíèð î÷êîâ òàêîé

æå, êàê è ïåðåä ïîñëåäíèì òóðîì. ×åìó ðàâåí ýòîò ïðîöåíò? (Ïðîöåíò íàáðàííûõ

î÷êîâ ïîñëå òóðà íîìåð n âû÷èñëÿåòñÿ ñëåäóþùèì îáðàçîì: íóæíî íàéòè îòíîøå-

íèå íàáðàííûõ ê ýòîìó ìîìåíòó î÷êîâ ê ÷èñëó n � ìàêñèìàëüíîìó âîçìîæíîìó

êîëè÷åñòâó î÷êîâ ïîñëå ýòîãî òóðà, è âûðàçèòü åãî â ïðîöåíòàõ. Íàïðèìåð, åñëè

èãðîê ïîñëå ÷åòâåðòîãî òóðà çàðàáîòàë 3 î÷êà, òî ïðîöåíò íàáðàííûõ èì î÷êîâ â

ýòîò ìîìåíò ðàâåí 75%.) Îòâåò îáúÿñíèòå.

3. Ó÷èòåëü íàïèñàë íà äîñêå äåâÿòèçíà÷íîå ÷èñëî, áåç íóëåâûõ öèôð. Ìèøà ðàç-

äåëèë ñ îñòàòêîì ýòî ÷èñëî íà êàæäóþ èç åãî öèôð è âûïèñàë îñòàòêè ñåáå â

òåòðàäêó. Ó íåãî îêàçàëèñü âûïèñàíû 9 ïîïàðíî ðàçëè÷íûõ ÷èñåë. Íå îøèáñÿ ëè

Ìèøà? Îòâåò îáúÿñíèòå.

4. Â òðåóãîëüíèêå ABC ïðîâåëè âûñîòó BH è áèññåêòðèñó AL. Îêàçàëîñü, ÷òî

óãîë ìåæäó ïðÿìûìè BH è AL ðàâåí 30◦. Îïðåäåëèòå óãëû òðåóãîëüíèêà ABC,

åñëè èçâåñòíî, ÷òî BH = (AL+ AB)/2. Îòâåò îáúÿñíèòå.

5. Èìååòñÿ òàáëèöà 7×7. Åå ñòðîêè ïðîíóìåðîâàíû ñíèçó ââåðõ ÷èñëàìè îò 1 äî 7,

à ñòîëáèêè � ñëåâà íàïðàâî ÷èñëàìè îò 1 äî 7. Â êëåòêàõ ýòîé òàáëèöà ðàññòàâ-

ëåíû íàòóðàëüíûå ÷èñëà, íå ïðåâîñõîäÿùèå 13. Ìîãëî ëè îêàçàòüñÿ, ÷òî äëÿ ëþ-

áîãî i (1 6 i 6 7) â êðåñòå, ñîñòîÿùåì èç i-é ñòðîêè è i-ãî ñòîëáöà, âñå 13 ÷èñåë

ðàçëè÷íû? Îòâåò îáúÿñíèòå.


